



Ministério da Educação
Instituto Federal do Espírito Santo
Reitoria

ERRATA 4 DO EDITAL Nº 54/2024 – VAGAS NA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL TÉCNICA DE NÍVEL MÉDIO
NA FORMA CONCOMITANTE OU SUBSEQUENTE - MODALIDADE PRESENCIAL E A DISTÂNCIA

Onde se lê:

DATAS DO PROCESSO SELETIVO (CRONOGRAMA)

ATIVIDADES	DATAS	LOCAL
21. Homologação do Resultado Final do Processo Seletivo	29/11/2024	ifes.edu.br/2025
22. Requerimento de matrícula	Conforme cronograma do Campus	ifes.edu.br/2025
23. Início do período letivo	Conforme Calendário Acadêmico do Campus	Calendário Acadêmico do Campus publicado em ifes.edu.br/calendario-academico

Leia-se:

DATAS DO PROCESSO SELETIVO (CRONOGRAMA)

ATIVIDADES	DATAS	LOCAL
21. Homologação do Resultado Final do Processo Seletivo	04/12/2024	ifes.edu.br/2025
22. Requerimento de matrícula	Conforme cronograma do Campus	ifes.edu.br/2025
23. Início do período letivo	Conforme Calendário Acadêmico do Campus	Calendário Acadêmico do Campus publicado em ifes.edu.br/calendario-academico